

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

Централізованою цитологічною лабораторією міста Києва, що створена на базі КНП «КМПБ №5», для попередження та лікування раку шийки матки згідно з наказом МОЗ України №236 від 02.04.2014 та договорами, укладеними з лікувально-діагностичними установами міста Києва, проводяться скринінг-тести (цитологічні дослідження мазків, взятих із шийки матки і шийкового каналу).

Необхідні для проведення досліджень реагенти, їх технічні показники та фільтр для стейнеру цитологічного визначені централізованою цитологічною лабораторією виходячи із методики фарбування гінекологічного матеріалу та обладнання (стейнеру гістологічного Tissue-Tek® DRS™ 2000), яким оснащено лабораторію.

Зокрема, метод фарбування гінекологічного матеріалу за Паппенгеймом виробника Diapath є більш пріоритетним, оскільки:

- не потребує особливої підготовки матеріалу, що значно прискорює процес фарбування,
- всі реагенти у формі рідини та готові до використання (не потрібно самому розводити фарбу, що може вплинути на якість мазка) та виключений суб'єктивний фактор.
- не потребує додаткової фіксації, що економить реактиви та час,
- автоматичні пристрої для фарбування запрограмовані на дані фарбники, що мають високу стабільність та довші строки використання в порівнянні з іншими аналогами.

Кількість витратних матеріалів визначена виходячи з прогнозованої кількості діагностичного матеріалу, надходження якого очікується від лікувально-діагностичних установ м. Києва.

Розрахунок очікуваної вартості здійснено виходячи із комерційних пропозицій, середньої вартості аналогічних товарів на Prozorro на час закупівлі з урахуванням прогнозованої вартості збільшення ціни та відповідно до вимог наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» від 18.02.2020 № 275.

На підставі п. 10 постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 №1178 зі змінами «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування», прийнято рішення придбати товар за процедурою відкритих торгів з особливостями.

Уповноважена особа

Л.Омельчук